

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: „Ochronę komunalnych obiektów sportowych będących w zarządzie MOSRiR w 2022 roku”. I.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie I

W nawiązaniu do postępowania na Ochronę komunalnych obiektów sportowych będących w zarządzie MOSRiR w 2022 roku, poniżej pytanie:

Rozdział XVI pkt 3.3.9

„W ramach wykonywania usługi ochrony przy wykorzystaniu monitoringu systemów alarmowych w Hali miejskiej przy ul. Twardowskiego 12b wykonawca zobowiązany jest do podłączenia do istniejących w budynku instalacji systemów alarmowych elektronicznego nadajnika do przesyłania sygnałów alarmowych pozwalającego na natychmiastowe wysyłanie sygnału alarmowego do stacji monitorowania alarmów informującego Wykonawcę o konieczności podjęcia interwencji, której czas reakcji nie może być dłuższy niż 15 minut. Koszt podłączenia, utrzymania, konserwacji i sprawnego działania systemu alarmowego obciąża wykonawcę.”

Jaki Zamawiający posiada system alarmowy w obiekcie i co wchodzi w jego skład?

Odpowiedź

Odpowiadając na pytanie Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy dokonuje modyfikacji swz w rozdziale XVI pkt 9 dodając zdanie w brzmieniu „, istniejący system alarmowy składa się z centrali alarmowej Satel CA-64, łączna ilość aktywnych linii wejściowych: 20, w skład systemu wchodzi: czujki ruchu, przyciski napadowe i klawiatury

Pytanie 2

W nawiązaniu do postępowania Ochronę komunalnych obiektów sportowych będących w zarządzie MOSRiR w 2022 roku, poniżej pytanie:

Pytanie dotyczy SWZ Rozdział XVI pkt. 3 ppkt 2 a.

Co Zamawiający rozumienie przez

„a) dzierżawę, montaż, konfigurację oraz stałe utrzymanie systemu nagłośnienia, składającego się z:
- 6 głośników audio VOIP IP SIP o natężeniu dźwięku minimum 110 db każdy- służących do wydawania zdalnych komunikatów w czasie rzeczywistym przez operatora Centrum Monitorowania Wykonawcy,

- 1 system sygnalizacji włamania i napadu wyposażonych w minimum 16 czujek bezprzewodowych ruchu PIR, 2 zewnętrzne sygnalizatory akustyczno - optyczne, z funkcją zdalnego dostępu oraz zarządzania online zarówno przez operatora centrum Monitorowania Wykonawcy jak i wyznaczonych przedstawicieli Zamawiającego (w oparciu o dostarczoną przez Wykonawcę aplikację na telefon Android / iOS)”

Czy Wykonawca ma zakupić oraz zamontować wskazany sprzęt w pkt a?

Czy Zamawiający zakupiony zamontowany przez Wykonawcę sprzęt będzie dzierżawił na czas trwania umowy?

Odpowiedź

Zamawiający będzie dzierżawił przez czas trwania umowy sprzęt opisany w rozdziale XVI pkt 3 ppkt 2a.